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Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Землеустрій та планування територій» 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій за
освітнім ступенем «магістр»

(Полтавський державний аграрний університет)

Освітня програма «Землеустрій та планування територій» Полтавського 
державного аграрного університету орієнтована на якісну підготовку фахівців, що здатні 
швидко адаптуватись на сучасному ринку землеустрою та планування територій.

Підготовка магістрів базується на переважанні прикладної спрямованості 
освітнього процесу, що реалізується внаслідок орієнтації на новітні практики та 
технології у сфері геодезії, землеустрою та просторового планування, здатних 
розв’язувати складні задачі і проблеми, проводити дослідження із землеустрою та 
здійснювати проектну діяльність із планування територій. Освітня програма спрямована 
на підготовку висококваліфікованих фахівців із геодезії та землеустрою з сучасним 
світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького 
та / або інноваційного характеру.

Пріоритетом освітньої програми є вивчення сучасних цифрових та інформаційних 
технологій геодезії і землеустрою з метою підготовки магістрів до геодезичного 
моніторингу, проектування в землеустрої, територіального планування, управління 
землекористуванням та оцінки земель. Проведення окремих практичних занять та 
виробничої і переддипломної практик передбачається на базі установ та організацій у 
сфері землеустрою та просторового планування.

Програма орієнтована на підготовку фахівців придатних для працевлаштування у 
Держгеокадастрі та його структурних підрозділах, Головному центрі державного 
земельного кадастру та його регіональних підрозділах, у проектно-пошукових, науково- 
дослідних, природоохоронних установах, в органах державної влади та місцевого 
самоврядування, у компаніях з територіального проектування та планування, 
землевпорядних і аграрних підприємствах, державній інспекції з контролю за 
використанням та охороною земель та її територіальних органах.

Проаналізувавши перелік освітніх компонентів, які запропоновано у програмі 
пропонуємо доповнити їх окремою дисципліною, або включити до змісту вже існуючих 
питання планування агроландшафтів.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», 
представлена Полтавським державним аграрним університетом рекомендована для 
підготовки магістрів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.
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